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DWUTYGODNIK PARAFII 
ŚW. STANISŁAWA BPA I M. W BUKU

26 Niedziela Zwykła
Łk 16,19-31

Wbrew pozorom Jezus nigdy wprost 
nie potępił posiadania bogactwa. Potę-
pił za to niewłaściwy stosunek człowieka 
do dóbr materialnych. Ideałem Bożym 
jest tak posługiwać się pieniędzmi, by 
zgromadzić sobie skarb w Niebie.

REFLEKSJA EWANGELICZNA

27 Niedziela Zwykła
Łk 17,5-10

Wszystko możliwe jest dla tego, kto 
wierzy. Czy zdajemy sobie sprawę z 
potęgi, jaką posiadamy w tym świecie? 
W służbie Bogu nie ma miejsca na eks-
ponowanie siebie, ale na odkrywanie 
prawdy o sobie – dziecku Bożym.

W dniu 15 września 2007r. w naszej 
parafii odbył się Rejonowy zjazd członków 
Akcji Katolickiej Archidiecezji Poznańskiej. 
Odwiedziło nas sto kilkadziesiąt osób. 

Program dnia był bardzo bogaty.
O godz. 10.00 ks. Kanonik A. Szcze-

paniak powitał gości i przedstawił historię 
obrazu Matki Bożej Literackiej. Wszyscy 
obecni otrzymali wizerunki obrazu i tekst 
pieśni „Najcudowniejsza...”. 

Mszę św. sprawował ks. Dr Waldemar 
Szlachetka – asystent diecezjalny AK. 
Niektóre oddziały AK przybyły ze swoimi 
pocztami sztandarowymi. Dalsza część spo-
tkania odbyła się w kinie „Wielkopolanin”. 
Konferencję nt. „Specyfika duchowości 
człowieka świeckiego” wygłosił ks. Dr Da-
mian Bryl (ojciec duchowny ASC). 

Po obiedzie drugą prelekcję wygłosiła p. 
Dorota Tułasiewicz z rodziny Błogosławio-

nej pt. „Droga do świętości bł. Natalii Tuła-
siewicz”. Po konferencji i kawie uczestnicy 
spotkania udali się do kościoła św. Krzyża. 
Po drodze zwiedzaliśmy zabytkową bożnicę 
żydowską. Kościółek drewniany zachwycił 
wielu swoją architekturą i malowniczym 
położeniem. Po krótkim nabożeństwie 
otrzymaliśmy błogosławieństwo kapłańskie 
na szczęśliwy powrót do swoich domów. 
Wielu uczestników zachwyconych było 
wystąpieniem chóru „Amici canti” podczas 
Eucharystii oraz gościnnym przyjęciem 
gospodarzy spotkania. Był też czas na za-
opatrzenie się w ciekawe książki i foldery. 
Zjazd był udany, dostarczył wiele przeżyć 
i wrażeń i oby przyniósł błogosławione 
owoce  duchowe.

Uczestnik spotkania 
Krystyna Gorońska



16 września, w niedzielę, przy dobrej, 
słonecznej pogodzie w Wojnowicach roze-
grany został ministrancki turniej siatkówki 
plażowej. Organizatorem był ks. Proboszcz 
Tomasz Sobolewski. W turnieju wzięły 
udział cztery drużyny, w tym jedna z Buku 
w składzie: Leszek Burzyński, Aleksander 
Plewa, Wojciech Ratajczak, Adam Plewa i 

Jan Cieślak. Zespół bukowski zajął ostatnie 
miejsce po przegranym meczu o trzecie 
miejsce z zespołem gospodarzy. Nadmienić 
trzeba, że był to pierwszy występ w takim 
składzie i w tej dyscyplinie, co nastręczało 
wiele trudności w organizacji gry. Niemniej 
jednak zabawa była udana.

Leszek B.

TURNIEJ SIATKÓWKI PLAŻOWEJ W WOJNOWICACH

16 września, w piękną słoneczną nie-
dzielę zuchy, harcerze i instruktorzy z 
Ośrodka ZHP Buk stanęli w gotowości do 
rozpoczęcia nowego roku harcerskiego. 
Harcerski Start rozpoczął się przemar-
szem ulicami miasta i złożeniem kwiatów 
przed obeliskiem Szarych Szeregów oraz 
pod tablicą phm Tadeusza Wojtczaka. W 
Parku Harcerza odbył się uroczysty apel, a 
po nim msza św., którą odprawił i homilię 
wygłosił ks. kanonik A.Szczepaniak. Dyżur 

liturgiczny prowadzili harcerze. Po mszy 
św. wszyscy zostali zaproszeni na gorącą 
grochówkę. Jak co roku w uroczystościach 
brał udział krąg harcerzy-seniorów. Dla 
młodszych dzieci i zuchów zorganizowano 
dobrą zabawę w postaci konkursów z nagro-
dami. Mamy nadzieję, że rozpoczęty rok 
harcerski z Panem Bogiem przyniesie dużo 
nowych pomysłów zuchom, harcerzom i 
instruktorom do wspólnej pracy.

Harcerka

Harcerze na starcie

Któż z nas nie ma koronki Różańca św. 
Z pewnością pamiętamy różaniec otrzy-
many w przygotowaniu do I-Komunii św. 
Miesiąc październik mobilizuje nas, aby na 
nowo odkryć wartość tej modlitwy. Cała 
wartość jej tkwi w tym, że dobrze omawiana 
angażuje rzeczywiście całego człowieka na 
rozważaniu tajemnic wiary powtarzając 
słowa pozdrowienia Anielskiego, które 
to słowa zmieniły tak wiele w świecie i 

w każdym człowieku. Niech zatem czas 
październikowych spotkań na modlitwie 
Różańcowej w kościele, w domach w ro-
dzinach będzie nawiązywaniem nowych 
mocnych więzi z Bogiem i z ludźmi, któ-
rych polecać będziemy w tej modlitwie. 
Potrzebne jest dobre wykorzystanie czasu, 
który jest nam dany.

ks. Proboszcz

Różaniec



W sobotę 15 września br. Jubileusz 55-
lecia obchodził Oddział PTTK w Buku.

W stanicy nad Jeziorem Niepruszew-
skim uroczyste spotkanie rozpoczęła Msza 
Św. polowa, którą odprawił Ks. Kanonik 
Andrzej Szczepaniak. Słowo Boże wygło-
szone w tej urokliwej scenerii dostarczyło 
nam  wzruszeń i na długo pozostanie w na-
szej pamięci. Wręczono wiele wyróżnień i 
odznaczeń. „Medal za pomoc i współpracę” 
oraz szerzenie idei turystyki i krajoznaw-
stwa otrzymał również Ks. Proboszcz. 
Wręczenia tego wyróżnienia dokonał Prezes 
Zarządu Głównego PTTK w Warszawie 
Lech Drożdżyński. Ks. Andrzej Szczepa-
niak uczestniczył we wszystkich ważnych 
wydarzeniach ostatnich lat naszego od-
działu. W 2000r. poświęcił także sztandar 

ufundowany przez członków i sympatyków 
PTTK w Buku. Jak nam wiadomo nasz 
Proboszcz posiada również Srebrną Górską 
Odznakę Turystyczną. Jego modlitewne i 
duchowe wsparcie towarzyszy nam na tu-
rystycznych szlakach. Ks. A. Szczepaniak 
propaguje założenia naszego Towarzystwa 
poprzez organizowanie pielgrzymek krajo-
wych i zagranicznych. W tych wspaniałych 
wędrówkach biorą także udział członkowie 
bukowskiego oddziału. Bardzo aktywnym 
turystą, Honorowym Członkiem PTTK, 
posiadający legitymację nr 1 był również 
nasz Ojciec Święty Jan Paweł II.

Gratulujemy Ks. Proboszczowi ! i ży-
czymy jeszcze wielu wspaniałych wędró-
wek po szlakach pięknej ojczystej ziemi.

Jubileusz nad jeziorem



Ogłoszenia parafialne

“NASZA WSPÓLNOTA” - DWUTYGODNIK Parafii św. Stanisława Bpa i M w Buku.
Skład redakcji: ks. prob. Andrzej Szczepaniak, Iwona Fengler, Wiktoria Czubaszek, 

Leszek Burzyński, Wojciech Bladowski. 
Strona internetowa parafii: www. buk.wolfnet.pl 

Skład komputerowy: Szymon Krzemiński, druk: Bożena Ossowska

Od poniedziałku rozpoczynamy Nabożeństwa Różańcowe.  
Dla dzieci: od poniedziałku do piątku o 16:30, 
dla wszystkich - codziennie o 18:00. Zapraszamy.
Rozpoczynamy także „Tydzień Miłosierdzia”.
Spotkanie Służby Liturgicznej – we wtorek o 19:00.
Biblioteka Parafialna czynna we wtorki od 19:00 do 20:00, w salce wikariatu.
Spotkania młodzieży przed Bierzmowaniem – w tym tygodniu w małych grupach.
Katecheza dla dzieci 4 i 5 letnich – w środę o 16:30.
Nowenna do M.B. Nieust. Pomocy w środę o 18:15.
W czwartek czcimy św. Franciszka z Asyżu. Msza św. w int. Członków Polskiego 
Związku Hodowców Gołębi Pocztowych o 18:30. Na Apel o 21:00 przychodzimy ze 
zwierzątkami domowymi.
W piątek wspominamy św. Faustynę Kowalską, orędowniczkę Miłosierdzia Bożego. 
Po Mszach św. będzie możliwość uczczenia relikwii św. Faustyny.
W tym tygodniu I czwartek, piątek i sobota miesiąca.
W czwartek:  Godzina św. w łączności z Mszą św. wieczorną.
W piątek: Nabożeństwo do Najśw. Serca P.Jezusa po Mszy św. o 7:00 i przed Mszą 
św. wieczorną.  
Spowiedź św. dla kl. III -  od 15:30. Msza św. o 16:30. 
Adoracja Najśw. Sakramentu – od 16:00 – 16:30 i od 17:00 – 18:30.
W sobotę: Nabożeństwo do Niep. Serca NM Panny – po Mszy św. o 7:30. 
Odwiedziny chorych:
 ks. Marian – część w piątek, część w sobotę, od 8:30. 
Ks. Krzysztof: chorych na Amcie, w Wysoczce, na ul. Wielkowiejskiej, Słonecznej, 
Szamotulskiej, Rolnei i w Wilkowie odwiedzi w środę od 8:30. W Szewcach w sobotę 
od 8:30. Ks. Proboszcz chorych w Dobieżynie odwiedzi w piątek od 11:00, a pozosta-
łych w sobotę, od 8:30.
Spotkanie dla młodzieży – w piątek o 20:00 w kościele. Zapraszamy.
W przyszłą niedzielę wspominamy NM Pannę Różańcową.
W przyszłą niedzielę poświęcenie różańców dzieci I-Komunijnych, na Mszy św. o 10:45.
W przyszłą niedzielę po Mszach św. zbiórka do puszek na potrzeby „Caritas” Archi-
diecezji Poznańskiej.
Pożegnaliśmy: +Janinę Bembenista z ul. Przykop 3 i +Barbarę Mania z ul. Basztowej 
6. Wieczny odpoczynek...
Polecamy prasę katolicką: Przewodnik Katolicki, Mały Przewodnik, Niedziela, Nasza 
Wspólnota.
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